



下载客户端 扫码订报

甘肃日报 都市版

甘肃日报报业集团主办

兰州晨报

2023
10.30

星期一

农历癸卯年九月十六

新闻热线: 8159555

今日 8 版 第 9171 期

传递时代好声音 服务市民新生活

通渭西至定西南段高速公路 昨日正式通车



通渭西至定西南段高速公路。

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔)10月29日,通渭至定西高速公路通渭西至定西南段正式通车。当日下午2时开始,社会车辆上路缴费通行。

通渭至定西高速公路是G30连霍高速公路、G75兰海高速公路、G1816乌海至玛沁高速

公路的横向联络线,是连接通渭县、安定区的一条便捷通道,同时也是连霍高速定西境内的第二通道。

通渭至定西高速公路全长114.83公里,总投资127.6亿元,起点位于通渭城北张家台子与规划S35景泰至礼县高速公路

相连,途经通渭县平襄镇、马营镇、安定区宁远镇、李家堡镇、凤翔镇、团结镇、内官镇、称钩驿镇,至终点称钩驿镇唐家岔与G30连霍高速公路设置枢纽立交衔接。

本次通车路段长78.78公里,主要为通渭西至定西南段,包

含锦屏隧道、马营峡隧道、华家岭隧道、团结隧道、河家坡特大桥、韩家滩特大桥等控制性工程。

据了解,根据此前省政府批复的关于通渭至定西高速公路车辆通行费收费标准,通渭至定西高速公路纳入全省高速公路联网收费。

龙年邮票图稿发布 明年1月5日上市发售

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者蔡端)10月27日,中国邮政《甲辰年》特种邮票图稿发布仪式在北京举行,中国邮政甘肃省分公司设分会场并全程观看发布仪式。

本次发布的《甲辰年》特种邮票由著名邮票设计师王虎鸣设计。邮票一套两枚,第一枚名为“天龙行健”,源出九龙壁;第二枚名为“辰龙献瑞”,取材于传统吉祥纹样“祥龙拱璧”。两枚邮票主打红、金、黑经典三色,一动一静,

相得益彰。邮票画面中的金龙,灵动宛转而失庄重敦厚,祥瑞福臻而不失朝气蓬勃,高度契合了喜庆祥和、迎吉纳福的审美取向。

此外,中国邮政携手港、澳邮政部门首次共同印制的生肖题材邮票小全张于当天正式亮相。为配合本次活动,中国邮政还特发行《甲辰年》特种邮票图稿发布纪念封一枚。

据悉,《甲辰年》特种邮票将于2024年1月5日正式上市发售。

